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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 257   DEL  22/10/2010 
 
 
Oggetto:  BORSA INTERNAZIONALE DEL TURISMO RELIGIOSO E DEI CAMMINI 

DELLO SPIRITO” CHE SI SVOLGERÀ DAL 26 AL 28 NOVEMBRE 2010 , 
PATROCINIO MORALE ED AFFIDAMENTO OBBIETTIVO 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  ventidue del mese di ottobre  alle ore 14,00, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  NO  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 22/10/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

   Premesso che: 
• il Comune di Monte Sant’Angelo, la Provincia di Foggia e l’Azienda speciale di promozione 

PromoDaunia hanno intrapreso da tempo un rapporto di collaborazione per lo sviluppo delle 
proprie funzioni istituzionali che parzialmente coincidono in attività di  ideazione e promozione 
del turismo nel territorio attraverso il Cammino dello Spirito “Via Francigena del Sud”; 

• Tale collaborazione è sfociata nella sottoscrizione di un Protocollo d’Intesa - sottoscritto da 
numerosi altri soggetti privati e pubblici, tra i quali la CaMERA DI Commercio di Foggia, 
l’Università degli Studi di Foggia e il Comune di Monte Sant’Angelo – con il quale ci si 
proponeva tra l’altro di programmare ed eseguire iniziative di promozione turistica in maniera 
sinergica; 

• In vista delle iniziative dell’anno 2010, gli stessi enti sopra citati, hanno esaminato proposte 
organizzative per valutare il progetto promozionale “BiTRel”, Borsa Internazionale del Turismo 
Religioso e dei Cammini dello Spirito, da tenersi presso tre sedi prestigiose in Foggia, San 
Giovanni Rotondo e Monte Sant’Angelo nel periodo dal 26 al 28 novembre 2010; 

• Vista la nota a firma del sindaco di San Giovanni Rotondo con la quale richiede il formale 
patrocinio morale ed un contributo economico da quantizzarsi successivamente; 

Ritenuto doveroso , data l’importanza dell’evento e per le motivazioni di cui sopra, procedere in 
merito; 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espressa dal Capo Settore Cultura e 
servizi sociali ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000; 
Visti: 

• il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento enti locali; 
• lo Statuto comunale; 
• Il Regolamento comunale di Contabilità 

con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 

D E L I B E R A 
  
di approvare la concessione del patrocinio morale di questo ente per la manifestazione “Borsa 
Internazionale del Turismo Religioso e dei Cammini dello Spirito, da tenersi presso tre sedi prestigiose 
in Foggia, San Giovanni Rotondo e Monte Sant’Angelo nel periodo dal 26 al 28 novembre 2010; 
di affidare l’obiettivo al responsabile del settore cultura e servizi sociali di predisporre tutti gli atti 
necessari ,compresi quelli di formale impegno del contributo economico da quantizzare 
successivamente compatibilmente con le risorse comunali disponibili;  
di trasmettere in elenco la presente ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs   n. 
267/2000; 

SUCCESSIVAMENTE 
 
Ritenuta sussistente l’urgenza di provvedere derivante dalla necessità di ottenere gli effetti della 
presente deliberazione; 
Visto l’art. 134, del d. lgs. n. 267/2000; 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 

DELIBERA 
 
di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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